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 Integrabile in un intorno di 0
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Scegliamo α < 1 , per ottenere il risultato.
Non integrabile in nessun intorno di ±2
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F ( x ) = 
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Risolvere l’equazione differenziale 
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 x ≠ 0   ,  y 
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Poiché y ( x ) soluzione 
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y ( - x ) soluzione, possiamo limitarci a considerare il 
caso x > 0. I calcoli successivi terranno conto di questa scelta.
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y = ± 1
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Calcolare 
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 e tracciarne il grafico. Lo studio della derivata seconda non è richiesto.
f ( t ) = 
[image: image45.wmf] t 

 

log

 

 t

-

 

9

)

 

1

 

 t 

(

  

2

3

+

 

C.E.
R - 
[image: image46.wmf]{

}

 

3

 

 

,

 

0

 

±


SGN   
[image: image47.png]—X- - XX





INTEGRABILITA’

 Integrabile in un intorno di 0
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Scegliamo α < 1 , per ottenere il risultato.
Non integrabile in nessun intorno di ±3
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F ( x ) = 
[image: image51.wmf]dt

  

 t 

 

log

 

 t

-

 

9

)

 

1

 

 t 

(

  

x

1

2

3

ò

+


C.E.   ( - 3 , 3 )

SGN
sempre positiva; nulla per x = 1

LIM
per x → ±3    F( x ) → +∞  

DRV    F’ ( x ) = f ( x ) ,  x 
[image: image52.wmf]{

}

 

0

 

 

-

 

)

 

3

 

,

 

3

-

 

(

 

Î

  ;  0 punto a tg. verticale

           [image: image53.png])





2.

Risolvere l’equazione differenziale 
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Poiché y ( x ) soluzione 
[image: image56.wmf]Þ

y ( - x ) soluzione, possiamo limitarci a considerare il 
caso x > 0. I calcoli successivi terranno conto di questa scelta.
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y ( - x ) soluzione, possiamo limitarci a considerare il 
caso x > 0. I calcoli successivi terranno conto di questa scelta.
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Risolvere l’equazione differenziale 
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C.E.
 x ≠ 0   ,  y 
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Poiché y ( x ) soluzione 
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y ( - x ) soluzione, possiamo limitarci a considerare il 
caso x > 0. I calcoli successivi terranno conto di questa scelta.
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Calcolare 
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Numeratore  ≈  
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